

宝丰县体育运动发展服务中心文件

宝体〔2025〕15号

宝丰县体育运动发展服务中心 关于2024年宝丰县体育彩票公益金筹集使用 情况的公告

为贯彻落实《彩票管理条例》，根据《彩票管理条例实施细则》和《彩票公益金管理办法》的要求，现将2024年宝丰县体育彩票公益金使用情况公告如下。

一、本级体育彩票公益金使用情况

用于群众体育支197万元，占总数的100%。

其中：

（一）用于援建公共体育场地和设施103万元

1. 2024年我中心购买并安装了3套新型农体工程、22套健身器材，支出67万元，这25套健身设施分别安装在城关镇、石桥镇、商酒务镇、张八桥镇、杨庄镇、周庄镇、闹店镇、李庄乡等乡镇亟

需安装和更换的村庄。健身设施的安装极大的方便了村民健身需求，给人民群众带来了实实在在的好处，村民们在锻炼身体的同时深切地感受到了党的好政策。2024年我中心对全民健身体育馆进行了维修及运营、对场馆进行了升级改造，支出维修及运营费用36万元，改造后更好的方便市民进行锻炼，提升了场馆的利用率，得到市民的一致好评。

2. 2024年我中心支出27.2万元，援建3个社会篮球场及围网。3个社会篮球场分别安装在宝丰县东中社区，支出9.3万元、李庄乡杨庄村篮球场升级改造支出6.3万元、宝丰县二中篮球场支出6.3万元、维护足球场费用支出5.3万元、篮球场建设极大的方便了篮球爱好者练习、教学、比赛等，提高了他们的技术水平，真真切切地感受到了“体彩金”真正是“取之于民、用之于民”。

（二）用于资助或组织开展全民健身活动支出59.6万元

2024年我们资助开展了“体彩杯”乒乓球季度联赛、“三八节”教育系统趣味运动会、“县长杯”青少年足球联赛、篮球夜市、健身气功、羽毛球比赛、三级社会体育指导员培训、“行走吾乡”2024年河南省乡村健康跑、“奔跑吧少年”河南省乒乓球冠军联赛、十一届运动会等17余项全民健身活动。这些活动的开展有效提升了我县市民参与全民健身活动的积极性和参与度，让群众在快乐中锻炼，在锻炼中获得快乐，有效提升了群众的身体素质。

（三）用于组织开展全民健身科学研究与宣传7.2万元

2024年支出7.2万元用于组织开展2000人次的国民体质监测。

国民体质监测中心在全县范围内，深入机关企事业单位、学校、居民社区等不同场所，对不同年龄段、不同职业类型、不同群体开展日常化、常态化的体质测定与运动健身指导服务，推动了我县全民健身的深入开展；建立国民体质测试数据库，整合分析测试数据，为我县制定体育政策及全民健身计划提供科学依据。组织开展了“我为群众办实事、健康体测进校园”活动，分时段进校园对学校进行体质监测与科学健身指导服务。以国民体质监测工作为抓手，在全县推广科学健身知识普及工作，组织开展“专家大讲堂”“送健康到基层”等相关宣传活动，宣讲科学健身知识、传授运动健身方法。

总之，我们在党的正确指引下合理使用“体彩金”，真正的为全县人民办了很多实实在在的好事，掀起了一次次的全民健身的高潮，让全县人民都能在工作之余就近锻炼身体，全民健身的积极性空前高涨，全民身体素质不断提升，我县的体育工作也得到了上级政府的肯定。今后我们将会更加努力做好本职工作，向党和人民交上一份满意的答卷。

特此公告

宝丰县体育运动发展服务中心

2025年7月10日